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ATA da reunião da CEPG do dia 06 de maio de 2019 

Local:  Anfiteatro da UDED , Rua Napoleão de Barros, 1038 – Vila Clementino   

Horário: 9h às 11h30 

Docentes Presentes: Profa. Denise De Micheli,  Profa. Maria Sylvia S. Vitalle,  Profa, Marcia 

Romero,  Profa. Amália Covic, Profa Claudia Berlim, Prof Thiago Gusmão, Profa Claudia Vóvio, 

Prof. Umberto, Prof. Fernando Atique , Profa Débora Hipólide  e  representante discente Bruno 

Pinheiro. 

 
---------------------------------------------------------------- 
Informes  

 

 

Processo seletivo Mestrado:  O Professor Thiago Gusmão ficará responsável pela elaboração da 

prova escrita. 

 

Edital Bolsa de Doutorado: Foi informado que PPGES possui uma bolsa disponível para DO e que 

foi publicado um edital para selecionar aluno que receberá a bolsa 

 

---------------------------------------------------------------- 

Pauta 

- Eleição Nova Composição de membros da CEPG: A Profa Denise informou que na CEPG de abril 

ficou decido que haveria nova eleição para membros da CEPG. Os professores  Umberto de 

Andrade, Amália Covic,  Claudia Berlim e Claudia Vóvio se candidataram a representantes do 

colegiado e todos os professores presentes foram favoráveis.  

 

- Recredenciamento docente:  A Profa Denise informou que todas as solicitações de 

recredenciamento foram aprovadas. 

 

- Credenciamento de colaboradores:  Foi informado que o PPGES poderia contar com apoio de 

Professor Colaborador. Foi solicitado aos interessados que encaminhassem uma carta de interesse 

e sumula curricular, modelo FAPESP, para apreciação do colegiado. Os professores presentes 

analisaram a documentação enviada. Sugeriram que os professores interessados em participar 

como colaboradores do PPGES enviassem uma proposta de disciplina. A ementa da disciplina será 

analisada na CEPG de junho.  
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- Grade curricular 2º semestre/2019:  Será discutida na próxima reunião  

 

- Edital Pós-Doc:  A Profa Denise informou que em breve será disponibilizada uma bolsa de pós-

doutorado 

 

 - Evento PPGES: informe discente: O Bruno, representante discente, informou que encaminhou 

um e-mail para explicar que o próximo evento do PPGES  será organizado pelos alunos e solicitou 

que os interessados em participar da organização manifestassem interesse. Poucos alunos se 

manifestaram. Os professores reforçarão o convite com os alunos, principalmente com os bolsistas, 

e a coordenadora encaminhará um e-mail reforçando o pedido de participação.   

 

- Homologações e convalidações:   

 Foi homologada a solicitação de prorrogação de defesa por 04 meses da pós-graduanda 

Tatiane de Lima Silveira; 

 Foi homologada a solicitação de troca de orientação do aluno Victor Hugo Lemos Gomes, 

será orientado pelo Prof. Dr. Wagner Valente; 

 Foi homologada a solicitação de troca de orientação da aluna Karina Pavarin,será 

orientada pela Profa Dra Luciane Bertini 

 Foi homologada a solicitação de Qualificação de DO da aluna Maly M. Freitas. Qualificação 

será realizada em 30/08/2019, banca composta por: Profa Dra Sueli Fidalgo, Profa Dra 

Maria Cristina Pereira, Profa Dra Hosana dos Santos e Profa Dra Cecília Moura (Suplente); 

 Foi homologada a solicitação de Qualificação de DO da aluna Lara de Souza. Qualificação 

será realizada em 29/05/2019, banca composta por: Prof Dr José Roberto Brêtas, Profa Dra 

Gaura Pedroso, Profa Dra Maria José Dias Freitas e Profa Dra Maria Jaqueline Pinto 

(Suplente); 

 Foi homologada a solicitação de prorrogação de defesa por 04 meses da pós-graduanda 

Lara Helk de Souza; 

 Foi homologada a solicitação da aluna Caroline Terrazas de aproveitamento da disciplina 

Introdução ao campo de educação e saúde, cursada no ME; 

 Foi homologada a solicitação da aluna Andreia F. de Souza de aproveitamento da disciplina 

Introdução ao campo de educação e saúde, cursada no ME; 

 Foi homologada a solicitação da aluna Mariana C. Teixeira de aproveitamento da disciplina 

Introdução ao campo de educação e saúde, cursada no ME; 
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- Vinda consultores CAPES em 16 e 17 de maio: A Profa Denise informou que ainda não se sabe o 

motivo da visita. É possível que ocorra por causa da unificação do ME e DO, ou a abertura do DO no 

PPG em Educação do campus Guarulhos. O Prof. e coordenador da Câmara Fernando Atique e a 

Profa Débora Hipólide sugeriram algumas ações do Programa, por exemplo, levantamento de 

dados sobre defesas, informações sobre egressos, publicações do corpo docente, ente outras. A 

Profa Denise informou que fará uma apresentação com os dados levantados e convidará os alunos 

do Programa para participarem da reunião, o convite também será feito aos professores e 

egressos.  

 

- Mudança de data CEPG: O Professor Umberto pediu para que fosse colocado como ponto de 

pauta que a reunião do conselho fosse realizada na primeira segunda-feira de cada mês. Os 

presentes concordam e a partir de agosto as reuniões serão realizadas na primeira segunda-feira 

de cada mês.  

 

 
Sem mais, a reunião foi finalizada às 11h30 
 
Rute Dourado 
Assistente em Administração  
PPG Educação e Saúde na Infância e na Adolescência 
EFLCH - Unifesp 


